

Артисты Большого театра выехали в Ереван

Курский вокзал столицы... Как обычно, за час до отправления подается пассажирский состав. На платформе становится все многолюднее. Масса провожающих пестрит букетами живых цветов. Сегодня провожающих намного больше обычного. И это понятно. Ведь здесь состав Москва—Ереван занимают солисты оперы, артисты балета, оркестра, хора, мимического ансамбля Большого театра СССР.

Проводить их пришли не только родственники, но и оставшиеся в Москве члены этого большого коллектива, работники других театров столицы, много молодежи—любителей театра.

У всех приподнятое настроение.

— Я впервые еду в Ереван, столицу республики, искусство народа которой так радует нас своими замечательными достижениями,—сказала перед

отъездом нашему корреспонденту народная артистка РСФСР В. Фирсова.—Будем надеяться, что в Ереване нас ждет теплый прием. В свою очередь мы все полны желания как можно лучше показать то, чего мы достигли.

— Мы столько хорошего слышали о чудесном солнечном крае—Армении,—сказала заслуженная артистка РСФСР М. Звездина,—о ее природе, о людях, что я с большим волнением еду в этот древний город. Думаю, что встречу там много доброжелателей, что попаду в круг искренних друзей.

До свиданья, друзья. Счастливого пути,—слышится со всех концов перрона.

Поезд трогается, и вскоре набрав скорость, скрывается из виду.

Москва. (Соб. корр. «Коммуниста»).

27 августа